ACTIVIDADES DE REFUERZO ediciones

-

‘ Nimeros reales: ordenacion

Indica el nimero mas grande en los siguientes pares:

2 3
a) ; y g b) 3,24715691 y 3,24691291
Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros:

3
2\/2; m; —3,3333..; —\/4; B

Escribe tres nimeros comprendidos entre:
) 3 4
Q) —y —
13 y 13
2 11
b) —y—
15~ 68

¢) 0,0765y 0,0766

d /5 y/6
o 16\ : N
Los egipcios utilizaron o> como valor de m = 3,141592... ¢Es la aproximacién mayor o menor que ?

Representa sobre la recta real los siguientes conjuntos de nimeros:
a) [3, 5] b) (=3, 2) c) [1, +©) d |x] >5 e) [x — 5| =<2

— — 10
Representa /10, \/27 y -

Indica qué ndmeros representan los puntos A, B y C.

w
o
W

Una persona hace donaciones mensuales a una ONG. Empezé donando 100 euros y la decimoquinta donacién
fue de 450 euros. Se sabe que dicha persona aumentaba su donacién una cantidad constante cada mes.

a) Encuentra una férmula que permita saber el importe de la donacién conocido el mes.

b) Calcula el importe de la octava donacién.



1.

ediciones

SOLUCIONES

3 2 21 — 16 5

a - — - =———= — > 0, por tanto, es
8 7 56 56
mayor el segundo nimero.

b) 3,24715691 — 3,24691291 = 0,000244 > 0,

por tanto, es mayor el primer nimero.

27 =5+ 1°+ 17

_ 3 _
2. 33333 .. < \4a=-2< S =06<2)2 =
= 2,8284... < w = 3,1415...
3. Respuesta abierta. Por ejemplo:
) 13 14 15
a) —, ——y —, pues
52/ 527 52 P
3 12 13 14 15 16 4 ' ;
2 e 2 02 _5_ 7 %
13 52 52 52 52 52 13 0
b) 29 30 31 oues
2107 210 Y 2107 PUEs 3 8
210’ 210~ 210 7. A:_1+<__>:__
2 _ 28 _29 30 _ 31 _ 33 _ 5 5
15 210 210 210 210 210 B =14/2+ 1% = \/E
_u_u
70 68 C=\la+1r=15+1=1/6
¢) 0,07651; 0,07652 y 0,07653, pues: 0,0765 <
< 0,07651 < 0,07652 < 0,07653 < 0,0766
d) 2,24; 2,36y 2,41, pues: \/5 = 2,236... < 2,24 < 8. a 1. semana: D, = 100
< 2,36 < 2,41 <\/6 2.2 semana: D, = 100 + p
3. semana: D, = 100 + p + p = 100 + 2p
4. La aprOX|ma‘C|on utilizada por los egipcios es mayor La serie anterior sugiere que D, = 100 + (n — 1)p.
queé T, pues: Se prueba por induccion que la formula es cierta.
2
<16> = 3,16049... > 3,14159... = 7 1) La igualdad es cierta para n = 1:
9 D, = 100 = 100 + Op
5 2 - ~ 2) Se supone que es cierta para n — 1:
’ 0 3 5 D,., = 100 + (n — 2)p
b) 3" 3) Se demuestra que es cierta para n:
c) —o D D,=D,, +tp=100+ (M —2)p +p=
o 1 too =100+ (n — 2 + 1p =100 + (n — 1)p
B x| >5 NN Queda demostrada la férmula para cualquier nd-
D 0 5 i’ mero natural.
e) [x -5 <2 & -2sx-5=<2 < Calculo del valor de p:
350
< 3sxs7 D, = 100 + 14p = 450 > p = —— = 25
o 3 4 5 6 7 14
La férmula que permite conocer la donacién, en
6. 10 = 32 + 12 euros, correspondiente al mes n-ésimo es:
\10 1‘\ D, = 100 + 25(n — 1)
- Wio | b) D, = 100 + 7 - 25 = 275. El importe de Ia
0 1 2 3 4 octava donacién fue de 275 euros.



